



Информация по обращению жителей г.Избербаш

В ходе мониторинга сети Интернет на сайте «Открытое письмо» выявлено обращение жителей г.Избербаш Председателю Следственного комитета Российской Федерации, в котором указываются факты утери табельного оружия и вещественных доказательств по уголовному делу бывшим следователем Избербашского межрайонного следственного отдела Гаджимагомедовым Ахмедом Габибовичем. По указанным фактам следственным управлением в августе 2011 года проведено служебное расследование, по результатам которой следователь Гаджимагомедов А.Г. привлечен к строгой дисциплинарной ответственности. В сентябре 2011 года он уволен из органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан. В настоящее время Гаджимагомедов А.Г. в резерве кадров следственного управления СК РФ по РД не состоит и в следственные органы следственного управления не трудоустраивается.

01 Августа 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610198>